## まるでボトルブラシ!

## ブラシノキが見頃です!



↓シロバナブラシノキ



淡路島国営明石海峡公園では、園内各所でブラシノキ約80本が順次見頃を迎えます。

ブラシノキはオーストラリア原産で、花姿がブラシに似ていることからブラシノキといわれています。

園内には、白のブラシノキもあり、その花姿はまるで ボトルブラシのよう!

淡路島国営明石海峡公園の、花姿に特徴ある「ブラシノキ」を是非ご紹介くださいますようお願いいたします。

ブラシノキ

別名:カリステモン、キンポウジュ

<sub>│</sub> 属名:カリステモン 科名:フトモモ科 <sub>│</sub> 原産地:オーストラリア 見頃:6 月上旬まで

お問い合わせ先

明石海峡公園管理センター 佐藤・玉置

TEL: 0799-72-2000 FAX: 0799-72-2100

ホームページ: <a href="https://www.awaji-kaikyopark.jp">https://www.awaji-kaikyopark.jp</a>/ 最新情報は"明石海峡公園"で検索。この資料や画像はメールでお送りできますのでお問い合わせください。

